



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

SD *AD* 20 *AD*

м. Дніпро

№ *380.7.*

Про упорядкування звітності
підвищення кваліфікації НПП

З метою приведення процедури підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» до акредитаційних вимог та упорядкування її звітності

НАКАЗУЮ:

1 Визнати підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, задіяних в реалізації освітніх програм, академічна та/або професійна кваліфікація яких забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання.

2 Директорам інститутів/деканам факультетів:

2.1 Затверджувати на засіданні вченої ради інституту/факультету результати підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників шляхом участі у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах, які проводяться не тільки в Україні та закордоном, але й в НТУ «Дніпровська політехніка».

2.2 Щомісячно подавати до навчального відділу витяги з протоколів засідання вченої ради інституту/факультету, звіт та копію документа про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників для складання реєстру.

3 Директору Центру професійного розвитку персоналу НТУ «Дніпровська політехніка» (Олена ЄРМОШКІНА) щоразу після проведення тренінгу подавати до навчального відділу наказ про його проведення з програмою та списком науково-педагогічних працівників, які одержали сертифікати.

4 Завідувачам кафедр забезпечити виконання Положення про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (зі змінами та доповненнями, затвердженими Вченою радою університету від 08.12.2020, протокол № 2). Особливу увагу звернути на своєчасне подання до навчального відділу документів при оформленні на підвищення кваліфікації та звітності про результати для затвердження на вченій раді інституту/факультету.

5 Навчальному відділу (Віра САЛОВА) створити єдиний реєстр результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників за кафедрами та викладачами, починаючи з 2022 року, на підставі документів, поданих інститутами/факультетами та Центром професійного розвитку персоналу НТУ «Дніпровська політехніка». Без підтверджуючих документів результати підвищення кваліфікації не враховувати, інформацію до реєстру не вносити.

6 Контроль за виконання наказу покласти на першого проректора Артема ПАВЛИЧЕНКА.

Ректор



Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ